

夏

鄞州区宋诏桥小学507班
小记者 李宛璘(证号1513066)

“期末快到了，你再加油努力一个月就够了。”这是大人常挂嘴边的话，我从题海中抬起头，时间过得真快啊！

街上已有了初夏的气息，闷得令人透不过气。初夏，树却早已换上了新衣，深绿的叶子在阳光下熠熠生辉。树在风的吹拂中，奏起“沙沙”的乐曲，婀娜的身姿舞动起来，说它们如舞者有些夸张，但真的赏心悦目。

天上的云静静地飘着，自由变幻着。天色暗下来，就像一大瓶墨水泼了上去，云聚在一起，整个世界似乎静了下来，“轰”的雷声打破了沉寂，动植物好像都害怕了。一道道金色的闪电配合着雷声，再加上一颗颗雨珠。“啪”一声打在地上的声音，成了一首交响曲。不知多久，雨停了，一切又充满了生机。树叶被雨点洗去蒙尘，变得更加明亮。小动物也跑出来了。就连小草，也都直起身子，向人们微笑。一切都那么有生气。

游郭洞古村

宋诏桥小学411班小记者 陈涵远(证号1513073)

郭洞古村位于武义县，是一个山清水秀、人才辈出的古村落。

还没走近古村，远远地就看到一个古老的城门，城门边上就是一道城墙，由一块块大小不一的石头垒起来，上面长满了绿色的苔藓，虽然它并不是那么光滑，那么高大，但是它历经了千年风霜，仍屹立在这里。

走过城门，来到了有名的回龙桥。回龙桥是一座拱桥，是村中的风水桥，寓意阻挡财气外流。回龙桥初建于元朝，重建于明隆庆年间，石桥中央有亭子，造型别具一格。

过了回龙桥，我们就来到了有名的天然氧吧——龙山。龙山被誉为“绿色金字塔”。我们拾级而上，一路看见了好多要四五个成年人手拉手才可以围起来的大树。导游阿姨指着一棵树说：“看，这棵树的根，是不是像巨蟒的头？”我们顺着她指的方向看去，果然像极了。不过，我们仔细看，发现“巨蟒”并不是这棵树的树根，而是另一棵一千多年的参天大树的树根，从泥土底下拱出来，上千年，一直守护着这棵树呢。

继续走，就会看见红豆杉、苦槠、甜槠、楠木等各种树。

黑夜中的明珠

高桥镇宋家漕小学303班
小记者 周诗佳(证号1511213)

晚上，我走进了风景如画的天一广场。在广场中心，闪耀着一个个彩色的地灯。黄色地灯犹如一个优雅的女孩，在那里亭亭玉立。红色地灯是一个热情如火的男孩，在那里调皮地欢笑玩耍。绿色地灯是一位仙子，在那里舞蹈。蓝色地灯是我的老师和妈妈，因为那是我最爱的颜色。紫色地灯是一个神秘的魔法师，用神奇的魔法带给我们快乐。

在那里，还有一家美味的冰雪皇后店，是我的最爱！那味道吃过后的满足感让你赞不绝口，每次去那里，我都要进去品尝一下！

指导老师 董春燕

小金鱼

集士港镇广德湖小学102班
小记者 曹俊昊(证号1509745)

我家养了两条小金鱼。

一条穿着金黄色的衣服，另一条是黑白相间的。小金鱼可爱极了，有着一双鼓鼓的眼睛，小嘴巴一张一合的，像是在说着什么。尾巴摆来摆去，自由地在水里游动。每当我扔下美味的饲料时，它们都会立马抢着吃，真有意思！

指导老师 张盛娜

开心的一天

宋诏桥小学304班小记者 郑迎庆(证号1512775)

放假了，爸爸妈妈告诉我今天要去游上海科技馆。

科技馆迎接我们的是一个巨大的圆球，走近后，我突然觉得自己好渺小。

我们来到生物馆，它就像个放大镜，让我们看到了肉眼看不到的细菌，如大肠菌，葡萄糖菌……走过细菌大本营，我们迎面就遇上了一条大蟒蛇，它竟然在动，可吓坏我了。突然听到一阵尖叫，原来是妈妈被她头顶的大甲虫吓到了。嘿，坏坏的爸爸嘲笑妈妈：“这么大的人了，竟然被个假虫吓到……”

科技馆里有飞船，质子号、长征二号、哥伦比亚号等，我被这些精巧的飞船深深吸引了，突然有种想当宇航员的冲动，当然我把这个意外的冲动告诉了妈妈，“好啊，以后去太空旅游就可以坐儿子开的飞船喽！好开心好幸福……”

指导老师 李菲

洗头

金家漕小学202班小记者 俞晨凯(证号1505838)

今天，我做了一件非常有意义的事，那就是第一次自己洗头。

我先拿来一条毛巾、脸盆、洗发露，还有温水。先把头发弄湿，挤出洗发露，再把洗发露擦在头发上揉来揉去，一会儿就有许多的小泡泡出来了。它们有的很调皮，想钻到我的耳朵里和眼睛里；有的很乖，把头发上的脏东西洗了下来。最后我又用清水冲洗了两次。

洗完头，我看镜子里的自己，看起来真精神。

指导老师 夏晴静

图书漂流

邱隘镇中心小学306班小记者 王磊(证号1510456)

今天，学校举行了“红领巾图书漂流”活动。所谓“图书漂流”，就是旧图书换新主人的意思。

前几天，我整理了家里的书籍，用自己的两本书换了30元的图书券。这30元钱就是我今天买书的所有资本了。下午第一节课上完后，各班就把班级里那花花绿绿的图书摆在了自己的“漂流站”上。

活动开始了，我先到自己班的“漂流站”，为自己的伙伴捧场。不一会儿，我就用十元钱买到一本《淘气包马小跳之轰隆隆老师》，这可是我最喜欢看的书了。在高年级那里我看到了一本《脑筋急转弯》，这本书我以前看过，价钱也公道，我决定买下来送给我的表弟。我攥着手里剩下的15元代币券，继续寻找我的“目标”。突然，我发现有一个同学手里拿着几本《查理九世》，这是我盼望已久的书，我迫不及待地跑过去买下了它。手里的代币券换成了三本我喜爱的书，我带着它们心满意足地回到了教室。

指导老师 朱琼瑶

映日荷花别样红

邱隘实验小学301班小记者 贾科杰(证号1502468)

“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红。”今天我在爸爸的花场就看到了如此美景。

爸爸花场里的荷花是盆栽的，十多亩大的花场上都是荷花。碧绿的荷叶之间，一朵朵荷花冒出来，有紫红的，粉红的。那荷花有的已经怒放，有的还是花骨朵儿，看起来饱胀得马上就要破裂似的……这么多荷花中最好看要数“怡红院”了，它那粉红色的花瓣上还带着白色，像是白颜料在上面晕开了似的，花瓣层层叠叠，数都数不清。

指导老师 王平平

磨豆腐

钟公庙中心小学304班小记者 马子航(证号1507417)

假期时我去奶奶家玩，家里准备磨豆腐。

我刚看到磨台时感到很惊讶，两块圆圆的石头叠在一起，上面的石头上有一个孔，这怎么推磨呢？突然奶奶从房顶上拿下来一个木头做的庞然大物，她把这个庞然大物的一头插进磨台的一个小洞里面，我想了一下，原来这就是用来推磨的架子，需要推一下，拉一下，可是我的力气不够，只好让爸爸推。

这时候我看舅舅拿着小勺子，一勺一勺地往磨台上的孔里加浸泡好的黄豆，爸爸推着架子，磨台下面出来了白花花的豆汁。真好玩！我抢过舅舅手里的勺子，学着舅舅的样子，一勺一勺地往孔里加黄豆。大家干得热火朝天，不亦乐乎。

很快豆子磨完了，奶奶拿去做豆浆和豆腐。过了一会儿热气腾腾的豆浆做好了，大家喝了一口，好美味啊！

磨豆腐真有意思！

美丽的百合花

东钱湖中心小学101班小记者 项童欣(证号1511390)

小朋友们，你们见过百合花吗？

今天，俞老师捧着一盆美丽的花，笑眯眯地走进教室来，这盆花长着碧绿碧绿的细长的叶子，橘黄色的花朵从绿叶丛中冒出来，像一个害羞的小姑娘。我们叽叽喳喳地问俞老师这是什么花？俞老师说：这是百合花。哦！原来是百合花。我凑近花盆慢慢地欣赏：中间的一朵张开了笑脸，花朵的中间有六根细细的花蕊！旁边还有两个花蕾，含苞欲放，我闭上眼睛闻了闻，好香啊！

百合花，我愿你越长越好，永远不凋谢。

指导老师 俞光萍

妈妈的爱

鄞州区古林镇中心小学202班

小记者 徐嘉迎(证号1506349)

像大海，
我是小鱼，
怎么游也游不到边。

像土地，
我是蚯蚓，
怎么钻也钻不到底。

妈妈的爱

指导老师 杨碧艳



我的海底梦

横街镇中心小学104班小记者
陈琳(证号1512042)



章水镇中心小学102班小记者
崔钰晨(证号1508573)
指导老师 汪君飞

挑战攀爬

鄞江镇中心小学201班小记者 应一鼎(证号1509599)

下午，爸爸妈妈带我去奥特莱斯的游乐园玩。

远远地望去，游乐园就像一个大长方体，有三层楼那么高。走近一看，哇！原来是一个大型攀爬区。

买好票，我迫不及待地冲了进去。工作人员帮我穿好安全服，系好安全带，戴好安全帽，全副武装后，我爬上了第一层。一开始，我有一点害怕，双脚直发抖，工作人员说：“不要怕，只要把沙包推开，顺着底下的钢铁走过去就行了。”在工作人员的指示下，我鼓起勇气小心翼翼地走到平台。接着，我来到了下一个难关——跨木板。木板挂在3米高的空中，两块木板相隔20厘米，我死死地抓住两边的绳子，摇摇晃晃地踩着木板到达下一个平台。

第三层更有挑战了。钻绳圈、走跷跷板、从三楼空降……我心惊胆战地闯过了一个又一个难关。

指导老师 陈桂君

乒乓球比赛

集士港镇中心小学202班小记者 盛俊宁(证号1509637)

星期五晚上，我在名仕丽庭乒乓训练馆打了场比赛。

比赛分为两个内容。第一场是跟教练对打，看谁跟教练对打的次数多谁就获胜。比赛按顺序开始了，前面几个同学都打了个不错的成绩，终于轮到我了，第一球只打了5个，我赶快调整心态，接下来我越打越猛，在最后一个球我竟然打了18个球，排名第一。

第二场比赛是一对一对打，我的对手是位高年级同学。通过猜球，由对方先发球过来被我的反手挡了回去，他居然没接住，我先赢一分。我们你追我赶不分上下，经过努力我最终以11：9赢得了比赛。 指导老师 陈健儿

可爱的“花豹”

高桥镇中心小学207班小记者 边佳文(证号1510904)

我家有一只可爱的小花狗。因为它很像一只花豹子，所以我给它取名叫花豹。

花豹穿着一身花衣，小小的黑眼圈，显得特别可爱。它走起路来，总是一摇一摆的。而且，有人一看它，它就会汪汪汪地叫个不停，像是在说：“不要过来，我可是很凶的。”

黑豹的本领可大了，它会爬栏杆、跳高，还有它的鼻子特别灵敏。有一天，我们在操场上玩，忽然看见花豹“嗖”的一下跑到花坛里，东嗅嗅西嗅嗅，高兴地摇着尾巴汪汪直叫。我们跑过去一看，原来是我家的花豹发现了一只小野猫，它正兴奋地向我们显摆它的本领呢！

指导老师 徐红

金毛狗

逸夫小学303班小记者 熊冰(证号1511387)

上个月爸爸领回来一只狗，它的全身都是金色的，有一个好听的名字叫金毛。

金毛虽然才四个月大，却有72斤重呢！要是它的两条前腿抬起来，就跟一样高了，真是一只巨大的“婴儿狗”哦！

金毛很灵活，跑起来像一只小豹子似的，耳朵一上一下地闪动着，威风极了。不过，有时候，它又像一个文静的女孩。你瞧，每天傍晚，它都会安静地趴在家门口等我回来，轻轻地用嘴或腿蹭蹭我。

吃完晚饭，爸爸、妈妈、姐姐和我都会带着金毛去公园玩一会儿。爸爸妈妈边走边聊，我和姐姐带着金毛玩，有时追逐，有时捉迷藏，有时钻树丛……这是我们最快乐的时光。

指导老师 张凤飞